

Murcia logró la sede de las VI Jornadas Olímpicas de la Juventud Europea para el año 2001

(viene de la página anterior)
El baloncesto vivió, con el C. B. Murcia, una temporada aciaga que desembocó en la pérdida de la máxima categoría, la Liga de la Asociación de Clubes de Baloncesto (ACB). Ahora juega en la LEB (Liga Española de Baloncesto), equivalente a la Segunda División y la que da derecho al retorno entre los grandes. Tras una péssima temporada se jugó la plaza de descenso con el Caixa Ourense y los gallegos le derrotaron por tres victorias a una.

Los primeros meses de competición en la LEB ya han colocado al conjunto murciano entre los máximos favoritos para ese ascenso deseado por una afición que, a pesar de la decepción sufrida, sigue aupando a su equipo.

El Balneario Archena juega en la Liga EBA y es el segundo equipo de la región y su función primordial, amén de ofrecer un baloncesto de alto nivel a sus seguidores, es colaborar con el C. B. Murcia.

En Segunda Nacional están Urbis y Chip Mare Nostrum, ambos de Cartagena. El primero de ellos es líder in-



Juan Valverde sigue al frente del C. B. Murcia

en la foto, no le impidió seguir al frente del club con la esperanza de regresar en sólo un año a la máxima categoría del baloncesto español. Y en ello está ahora mismo. / EFE

victo ya 13 jornadas y su aspiración es ascender a la Liga EBA.

El balonmano tiene sus máximos exponentes en la Asociación Abaranera, masculino, y el C. B. Molina, femenino, ambos en Primera División Nacional y luchando por la permanencia con recursos muy ajustados.

Sucedió en el tramo final del año, pero será en su momento, en el 2001, el acontecimiento deportivo más importante de todos los que va a acoger Murcia. La delegación de la ciudad, compuesta por el consejero de presidencia, Juan Antonio Megías, el alcalde Miguel Ángel Cámera y el

concejal Miguel Cascales consiguió en Estocolmo la designación de la sede de las VI Jornadas Olímpicas de la Juventud Europea que se celebrarán en el verano del año 2001. Todo un éxito que convertirá a Murcia en la capital del deporte juvenil europeo ese año.

**Paco Soler,
presidente del
Murcia en vez
de Faustino Cano**

B. A.
LA VERDAD

Cuando nadie lo esperaba, el día de Nochebuena, Faustino Cano presentó su dimisión como presidente del Real Murcia. La marginación de que venía siendo objeto por parte de los restantes miembros de la Junta Directiva –y concretamente el hecho de que se reunieran con el concejal Cascales sin comunicárselo– fue la gota de agua que colmó el vaso de un presidente que estaba completamente aislado.

Así, el día de Nochebuena por la mañana, Faustino Cano firmaba la carta de dimisión, única salida que le dejaban los estatutos vigentes del club, que le impedían cesar a los restantes directivos, como hubiera querido.

Una vez consumada la dimisión, y pasado el parentesis de las fiestas de Nochebuena y Navidad, los restantes directivos, en una reunión extraordinaria, acordaron que fuera uno de los tres vicepresidentes, Paco Soler, quien se hiciera cargo de la presidencia durante los dos próximos años, que son los que les quedan de mandato.

COAG
Murcia

Desea a los agricultores y ganaderos de la Región de Murcia, a los cooperativistas y a los regantes

UNAS FELICES COSECHAS y un PRÓSPERO AÑO HIDROLÓGICO 1998

NEC

Felicita



Asociación de Empresarios de La Unión

Calle Bailén, 2 - Teléfono 54.08.12

a toda la ciudadanía y visitantes en estas Fiestas Navideñas

y en el venidero año 1998.

A su vez les recomienda sus compras y servicios, en los establecimientos de LA UNION, PORTMAN Y ROCHE

¡Comprando en La Unión, salimos ganado!



Región de Murcia
Consejería de Industria,
Trabajo y Turismo
Dirección General de Comercio,
Consumo y Artesanía